

# 我国累计招收博士后约34万人

## 2022年招收人数创新高

新华社北京6月29日电 记者29日从人力资源和社会保障部了解到,我国博士后制度经过38年的发展,截至目前,共设立近7700个博士后科研流动站、工作站,涵盖国家经济社会发展各主要领域;累计招收博士后人员约34万人。其中,2022年招收人数创新高,达3.2万余人。

博士后不是指学历,而是有聘期、可流动的青年科研人员。一大批博士后青年人才的培养造就,将为我国实现关键核心技术突破、进入创新型国家前列提供人才支撑。

人力资源和社会保障部专业技术人员管理司相关负责人介绍,我国博士后制度已经成为具

有中国特色的培养高层次创新型青年人才的重要制度。绝大部分出站博士后成为单位的领军人才和科研骨干,有150位院士在国内从事过博士后研究工作。

近年来,博士后培养机制不断完善。博士后工作从重点高校和科研院所扩展至企业、园区,研究领域发展到13个学科门类的110多个一级学科,并鼓励跨学科招收、培养复合型博士后。为适应企业对高层次创新型青年人才需要,相关部门启动实施博士后科研工作站备案制改革,设站更加灵活高效,自2022年实施备案制改革以来,新设博士后科研工作站698家。

经费保障是支持创新创造的

重要因素。截至6月中旬,博士后创新人才支持计划累计投入资助经费约15亿元,遴选资助2500名优秀博士后,逐渐形成品牌。中国博士后科学基金累计资助83亿元,资助博士后近12万人,近年来申请人数和资助人数屡创新高。此外,中央财政、相关地方、设站单位及社会资金等多渠道投入机制日益健全,共同推动博士后事业发展。

成果转化进一步加快。2012年起开展的“博士后科技服务团”活动,通过人员培训、技术服务、项目对接、成果转化等形式,为中西部等省份需求单位开展实地科技服务,至今已举办110余批次,对接服务项目近2000项。



### 陕西延安：“夜经济”激发消费活力

6月28日,游客在延安市延州二道街夜市游览。

入夏以来,陕西延安的旅游市场升温。延安市打造了形态多样的夜间消费场景,进一步激发消费活力。 新华社发

### 中国足协连开五张罚单

新华社北京6月29日电 中国足协28日在其官方网站公布五份处罚决定,分别对近期中甲、足协杯、女甲比赛中俱乐部官员、球员、球迷等违规违纪行为进行处罚。

处罚决定中显示,6月18日,中甲比赛第十轮延边龙鼎足球俱乐部与黑龙江冰城足球俱乐部的比赛赛后,黑龙江冰城俱乐部官员田旭辱骂裁判员,裁判员向其出示红牌,中国足协纪律委员会作出禁止田旭进入比赛体育场5场、罚款人民币5万元的处罚。黑龙江冰城俱乐部官员李镇伯发表不负责任评论,造成不良影响,被禁止进入比赛体育场3场、罚款人民币3万元。

6月20日,女甲比赛第十一轮,广州足球俱乐部女子足球队与佛山市三水铁牛竞技足球俱乐部女子足球队的比赛中,双方球员、官员发生冲突,并出现暴力行为。中国足协纪律委员会对双方涉事球员、官员作出停赛、禁止进入比赛体育场以及罚款的处罚,对两支球队进行通报批评并各罚款10万元人民币。

此外,6月23日,足协杯第三轮重庆铜梁龙足球俱乐部与成都蓉城足球俱乐部的比赛开始前,球迷在看台上燃烧冷烟火。中国足协纪律委员会决定对重庆赛区(重庆铜梁龙足球俱乐部主场)予以通报批评。



日前,“体育伴你行”——镇江市第七届“健康杯”羽毛球比赛在市体育馆举行,本次活动由市体育馆主办、市羽毛球协会协办,吸引了181名羽毛球爱好者参赛,比赛按年龄分为男子单打、男子双打、混合双打等组别,各项均取前3名,给予奖励,并颁发证书。“健康杯”作为市体育馆的羽毛球公益品牌赛事,群众参与度高,至今已第七个年头,充分体现羽毛球运动项目广泛的群众性。 文雯 摄影报道

## 涉及伪造住院、冒名使用医保卡等 一批违法使用医保基金典型案例被曝光

新华社北京6月29日电 为严厉打击欺诈骗保等违法行为,增强医保基金监管力度,国家医保局近日公布了一批违法使用医保基金的典型案例。

这批10个典型案例已经由法院判定,分别为贵州省黔东南州丹寨县参保人袁某某虚开发票骗取医疗保障基金案、江苏省南京市溧都医院骗取医保基金案、上海市宝山区破获参保人出借医保卡骗取医保基金案、四川省阿坝州九寨沟县王某某骗取

医保基金案、江苏省江阴市第五人民医院药房工作人员徐某某骗取医保基金案、河南省临颍县北徐孝养医院骗取医保基金案、黑龙江省鸡西市同麟医院违法使用医保基金案、天津市河北区天津河北民生门诊部骗取医保基金案、广西壮族自治区防城港市上思朝阳医院虚报药品使用量骗取医保基金案、山西省大同市平城区大庆路同兴街社区卫生服务站骗取医保基金案。

以上典型案例主要涉及伪

造住院、伪造病历、伪造票据、虚开诊疗项目、虚开用药医嘱、虚假入库、冒名使用医保卡等违法行为。

据介绍,截至2023年4月,国家医保局累计检查定点医药机构341.5万家次,追回医保资金805亿元,全国累计曝光违法使用医保基金的典型案例达到25.5万例。接下来,国家医保局将对违法违规使用医保基金的反面典型严厉惩处,及时公开曝光。

## 6月30日,体彩“排列3”3000万派奖正式启动

为回馈广大购彩者,自6月30日21:10开始,江苏体彩独家开展的排列3游戏3000万元派奖活动将正式启动,届时,排列3的三种投注方式都将开展相应的派奖活动。

本次派奖活动自排列3第23172期(2023年6月30日21:10开始销售)至23211期(2023年8月9日21:00截止销售),共40期。派奖资金预设3000万元,如派送奖金

提前派完,则派完当期销售结束后停止派送;如派送时间结束后,派送奖金未用完,则派送时间顺延,直至派送奖金用完当期销售结束后截

止。派奖期间,对江苏省范围内销售的单票金额满20元的排列3游戏进行加奖派送。具体派奖规则如下:

投注方式	常规单注奖金	单注派奖金额	派奖后单注奖金
直选	1040元	200元	1240元
组选3	346元	64元	410元
组选6	173元	32元	205元

排列3游戏玩法简单、灵活,上市多年以来备受我省购彩者欢迎。感兴趣的您,可至身边的体彩网点咨询。

## 党建引领聚合力 服务上门察实情

为充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,落实“江苏体彩——江苏电信党建联盟服务先锋队”为镇江体彩网点办实事解难题的宗旨,结合“党旗‘镇’红、一线建功”工程,6月26日上午,镇江市体育局联合第一党支部书记、镇江市体彩管理中心主任何艇,中国电信镇江分公司政企部总经理黄斐以及双方先锋队成员走进3211011196体彩网点开展学

习调研和安全生产检查。技术人员在了解业主的销售情况和服务需求后,仔细检查了线路运行状态,并对终端机进行保养,建立了即时技术分享工作群。双方领导就“电信业务如何更实际地服务一线”进行交流探讨,关于下一步服务方向达成一致,希望通过双方的努力彰显行业特色、共享党建资源、共育党员队伍,让党旗在一线飘扬。



扫码参与活动